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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

 zwei der genannten fünf Bausteine,
CO2-Ausgleich

 Nicht enthalten: Eintritt in das benachbarte
Freibad Hardbergbad (in Eigenregie)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 25 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

MotivationGRÜN
Draußen erspüren und Spass haben

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Corona-Hygienekonzept:

Programmeignung für Gäste mit Mobilitätseinschränkungen:

aktuellen Corona-Verordnungen
Dies beinhaltet im Wesentlichen die Abstandregeln, die Gruppengröße, das Tragen eines entsprechenden
Mund-Nasen-Schutzes, die Desinfektion von gemeinsam genutzten Oberflächen und Materialien sowie die
Möglichkeit Hände zu waschen bzw. zu desinfizieren.

Das Tor zum Schwarzwald öffnet sich gleich hinter der Jugendherberge – wir können in die Natur eintauchen,
sie erforschen und uns darin wie zuhause fühlen.

Stellen Sie Ihr individuelles Programm zusammen. Zwei der folgenden fünf Bausteine sind im Preis enthalten:

· Busfahrt in die Stadt und mit der Standseilbahn rauf auf den Stadtberg Merkur. Wanderung zurück zur
Jugendherberge (Tagesausflug)

· Die Naturbar lädt ein: Survival-Tipps mit Essbarem aus der Natur (Halbtagesprogramm)

· Aktion Scoutwissen: Wildnistraining halbtägig oder am späten Abend

· Streifzug durch den Wald: Laubhüttenbau, Spurenlesen, essbares aus dem Pflanzenreich finden.

· Sammeln und kreatives Schaffen aus Naturmaterialien – halbtägig

Weitere Programmangebote können auf Wunsch kostenpflichtig dazu gebucht werden:

Die nachfolgenden 2 Halbtagesprogramme mit unseren Erlebnispädagog*innen berechnen wir mit 16 Euro pro
Person
- Waldwissen: was bietet uns der Schwarzwald?
- Wassererkundung am Bach

Oder sie buchen die weiteren Attraktionen bei uns:

- Ein Tag im Hardbergfreibad nebenan (mit großem Gelände, Riessenrutsche und Sprungtürmen) ca. 2,50 Euro
pro Person (saisonal geöffnet)
- Besuch der Musikerlebniswelt Toccarion, ca. 3 Stunden, 5 Euro pro Schüler
- Besuch einer Ausstellung im LA8 oder im Frieder Burda-Museum mit anschließender Kunstwerkstatt zum
Erstellen des eigenen Kunstwerkes, 16 Euro pro Schüler
- Busfahrt in den Nationalpark zum Wildnispfad oder Luchspfad mit Besuch des Adlerhorstes, ca. 4 Euro
Fahrtkosten pro Schüler
- Zeitreise ins Barock: Busfahrt nach Rastatt und Besuch des Barockschlosses incl. barockem Tanzevent nach Art
des Hauses, ca. 16 Euro pro Schüler
- Besuch des SWR-Senders, langfristige Vorbuchung erforderlich, Fahrtkosten ca. 2 Euro

…….und vieles mehr auf Anfrage

.

Wir bieten ausschließlich Klassenfahrten an, bei denen unsere Programmpartner ein Hygienekonzept,
entsprechend der vorweisen können.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
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www.jugendherberge.de/reisen/kl4885

Buchung bestätigt werden kann.
.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Baden-Baden,
Hardbergstr. 34
76532 Baden-Baden

+49 7221 52223
JH-Baden-Baden@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4885

